



这就是戴安娜王妃用过的订婚戒指，戒指上18克拉的卵形蓝宝石，周围是围绕着一圈14颗稍小的白色钻石。

据英国媒体报道，英国最受关注的威廉王子和凯特宣布订婚后不久，17日，这对准新人接受了英国商业电视台ITV政治编辑汤姆·布拉德的专访，这是威廉王子和凯特作为订婚夫妇首次出现在公众面前。而与之对话的ITV新闻频道的汤姆一直是王子的亲密朋友，所以，王子选择他，而不是BBC。

## 英国威廉王子宣布订婚

# 王子和女友从此过上了幸福的生活……

### 【浪漫相识】在大学相识，先从友谊发展开始

布拉德：你们什么时候互相看上对方的？

威廉：我们是在圣安德鲁斯一个大学相识，先做朋友，处了一年多，很多时间在一起。记得有一次，我们一起傻笑，很开心，然后意识到彼此有相同的兴趣，并且相处得非常愉快。她是个非常幽默的人，我恰恰在这块不是很好，所以这非常有趣。

布拉德：凯特，你认为威廉是个什么样的人？

凯特：他有点沉闷、感觉非常害羞。

布拉德：有个故事版本是，你墙上贴着威廉的照片？

威廉：不仅一张，有大概20张。

凯特：他想这样。不，是李维斯的照片，没有一张是威廉的，抱歉。

### 【分手故事】大学里都很年轻，性格不合

威廉：我们确实分开过一阵子。那时我们在大学里都很年轻。随着不断成长，我们发现彼此性格不合，之间有些事还有些距离，结果发现分开更好。

凯特：实际上，那使我变得坚强。你会发现问题是你自己的，但也许还没有意识到。我认为对我来说，那是有价值的日子，尽管我当时不那么认为。

### 【求婚原因】“我想给她一个选择的机会，在她需要这一切之前”

威廉：我想给她一个选择的机会，在她需要这一切之前。我试着吸取过去的教训，并且我仅仅想给她一个最好的选择机会，去看看如果发生了，会发生什么。

威廉：我们像小鸭子，表面很平静，但小

脚丫却在水下慢慢拨溜。真的非常兴奋，因为我们谈论这个话题好久了，如今它美梦成真了，告诉大家真的很开心。特别是过去的两三个星期，没有告诉任何人，仅仅是我们两人的秘密。

### 【订婚戒指】戴安娜曾经戴过

威廉：我带她到肯尼亚的很多地方去玩，然后，我求婚了。

凯特：那非常浪漫，我完全没有想到，完全震惊了，并且非常兴奋。

布拉德：并且在那儿他送了一只戒指？

凯特：对，真的很漂亮。我只希望我能好好珍藏它，它真的是非常非常特别。

威廉：去肯尼亚之前，我已经把订婚戒

指藏在背包里。在肯尼亚的很多地方，我都带在身上。幸好事情进展顺利，你听说过很多恐怖的求婚故事吧，我非常高兴她说YES。这是我母亲的订婚戒指，我认为它非常珍贵；显然她已经无法在我身边分享我们的快乐幸福和激动，我把戒指送给凯特，是让妈妈能够靠近感知我们幸福的一种方式。

### 【会见公婆】公公和女皇都非常友好

凯特：我非常紧张见威廉的父亲，他很热情，非常友好，但我很难放松。

布拉德：会见过女皇了？

凯特：我第一次见她时，在皮特（公主殿下）和奥顿的婚礼上，另一次是在一个有很多人的聚会上，她非常友好。威廉有一个非常和美的家庭，我和他们家人相处愉快，并且我很幸运，他们一直很支持。迈克和凯罗琳一直很相爱，他们对我很热情，因此，我认为我是他们家庭中真正的一员。

布拉德：威廉的母亲是一个时代的标

志，你对此有压力吗？

凯特：我也喜欢她，她是一个令人振奋受人景仰的女性，无论现在还是未来。这是一个令人尊敬的家庭，我所认识这个家庭的成员完成了很多鼓舞人心的工作，作为家庭中的新成员，我也会做到。

威廉：没人可以取代我母亲，她所做的一切是美妙的奇迹。每个人的人生轨迹不同，凯特将会做她自己的，并且会做得很好。

宗熊

## 有此一说

### 大婚是解决英国经济危机的好机会

英国正在艰难地从全球金融危机中恢复，为减少赤字大幅削减预算，正面临紧衣缩食的时期，首相卡梅伦(David Cameron)抓住这个婚讯的机会说，明年的婚礼将是“全国大举庆祝的好机会”。他说，他曾在查尔斯王子和戴安娜王妃举行婚礼前在街上宿营，那无疑是上个世纪最引人瞩目的婚礼。

但负面评论不久也纷纷出现，报纸专栏作家和Twitter用户立刻注意到，这样一个婚礼将会转移公众对英国面临的严重经济问题的注意力。

一位Twitter用户写道，撒切尔花了三年时间利用皇家婚礼将英国从经济问题中解脱出来，他指的是1981年查尔斯王子和戴安娜王妃在严重经济衰退时举行的婚礼，当时撒切尔是英国首相。另外一个人很快补充写道：你们尽可以把我称作一个怀疑论者，但其他人难道不觉得每次只要发生经济衰退，他们就会整一个皇家婚礼出来吗？

“没人可以取代我母亲，她所做的一切是美妙的奇迹。每个人的人生轨迹不同，凯特将会做她自己的，并且会做得很好。”  
——英国威廉王子



资料图片：凯特当时还没有戴上威廉王子的婚戒